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Межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения требований федерального законодательства при реализации национальных проектов образовательными учреждениями Новосильского района Орловской области. 
В ходе проверки установлено, что в рамках реализации федерального проекта «Современная школа», национального проекта «Образование» для оснащения Центра «Точка роста» в МБОУ Селезневсая СОШ, МБОУ Голунская СОШ, МБОУ Новосильская СОШ Новосильского района Орловской области поставлено оборудование для оснащения центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», в том числе квадрокоптер марки DJI модели Mavic AIR.
В связи с тем, что масса квадрокоптера марки DJI модели Mavic AIR имеет массу 0,43 кг, для его использования должен заключаться договор страхования гражданской ответственности данного квадрокоптера.
Однако, на момент проверки договор страхования гражданской ответственности квадрокоптера отсутствовал. В связи с чем в адрес директоров указанных образовательных учреждений внесены представления, которые рассмотрены, заключены договора страхования гражданской ответственности, к дисциплинарной ответственности привлечено 3 должностных лица. 
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